

# Принцип Управления Сеяние и жатва



Иной сыплет щедро, и ему еще прибавляется; а другой сверх меры бережлив, и однако же беднеет ...и кто напоет других, тот и сам напоен будет. Притчи 11:24-25

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

В любом обществе есть успешные люди и неудачники. В большинстве случаев, причина кроется в том, что они строили свою жизнь на различных ценностях и принципах. В Притче сказано: "Иной сыплет щедро, и ему еще прибавляется". Из этого можно сделать вывод, что от нас самих зависит, будем ли мы богатеть или же беднеть. Нам нужен баланс. Мы не должны сверх меры бережливо и скрупульно держаться за свои деньги, идеи или мечты, но мы должны использовать то, что дал нам Бог, чтобы напоить или благословлять других.

Кажется, что этот принцип противоречит мышлению нашего поколения, которое больше озабочено своими собственными правами и привилегиями. Мы стремимся получить всё, на что у нас есть право, вместо того, чтобы быть благословлением для других. Принцип сеяния и жатвы является одним из основных принципов в Царстве Божьем, и он должен стать основным принципом для всех нас, потому что, в большинстве случаев, именно в нём можно найти ключ к различию между успешными людьми и неудачниками. Бог установил Свои принципы для правильного управления людьми и обществом. Может быть не всегда мы сразу же получаем награду, но, в конечном итоге, мы обязательно добиваемся успеха.

Принцип сеяния и жатвы является одним из абсолютных законов, установленных Богом при сотворении мира. Если мы что-то сеем, мы непременно пожнём, это естественный процесс в природе. Этот закон установлен Богом в самом начале, и мы не можем его нарушить и обойтись без потерь. Если мы сеем скрупульно, то мы соответственно и пожнём. Наш Господь сказал: "Какою мерою мы мерим другим (как мы сеем), такою же мерою отмерят и нам (так мы и пожнём)". Две

вещи Бог не может благословить: это лень и скрупульность. Из-за лени человек не сажает, не сеет и не поливает. Из-за скрупульности он держит свои деньги и свои идеи, которые следовало бы вложить в других людей на будущее. Деньги и идеи - это семена, которые нужно сажать или сеять в других. Если мы будем поступать так, мы будем щедро вознаграждены, и у нас будет хорошее будущее.

Бог мыслит стратегически. Он хочет, чтобы мы мыслили так же. Он хочет, чтобы мы поняли, что если мы будем сверх меры бережливы, это сделает нас неудачниками. Дающий человек станет богатым, потому что он щедро распоряжается своим материалом, временем и талантом. Он уделяет достаточное внимание на поливании и взращивание посаженного им семени. Независимо от того, сколько мы посадили или посеяли, если мы не будем постоянно ухаживать за ростком и поливать его, мы не получим избыточного урожая. Поливать значит управлять и воспитывать людей, распоряжаться продукцией или финансами или же развивать идеи, которые мы посеяли. Одно дело просто дать деньги человеку, а другое дело дать и проследить, чтобы ваше вложение было использовано как следует. Мы не должны давать и уходить. Мы должны давать и следить, чтобы наше даяние имело ценность. Мы должны сеять, ожидая добрых результатов. Когда мы напоим других, мы напоим сами себя. Развивая других, мы развиваем сами себя. Когда мы используем то, что имеем, или делимся с другими, мы получаем больше свободного места, и мы можем больше обрасти для самих себя. Если мы, сидя в ресторане, не выпьем воду в стакане, официантка не предложит нам больше. Поэтому в притче говорится, что мы можем раздавать и становиться ещё богаче, если же мы боимся отпустить и держим для себя то, что предназначено для других, мы можем вообще

лишиться всего. Когда мы учимся давать (сеять), в нас развивается щедрость, которая побуждает людей, которым мы помогаем, помогать нам в ответ. Сеите щедро - это стоит того! Пытайтесь сеять улыбку каждому встречному... и вы увидите, что вы получите в ответ.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

## Дискуссия:

Приведите пример, когда вас напоили, потому что вы кого-то напоили?

В каких сферах вашей жизни вы слишком скупитесь, и какое воздействие это оказало на вас?

Возможно ли один раз слишком много посеять или вложить?

## Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

## Пища для размышления:

Если вы не довольны тем, что пожинаете, вы должны начать сажать что-то другое.